

Давно відомо, що повноцінне та дбайливе очищення шкіри щодня - запорука її здоров'я та краси. Це перший і один з найважливіших етапів в догляді за шкірою.

Компанія Триюга-ОМ з грудня 2018 року пропонує своїм покупцям **НОВИЙ** продукт – ефективний **АЮРВЕДИЧНИЙ** засіб для очищення шкіри «Убтан», який допоможе досягти бажаного результату здорової і доглянутої шкіри, та стане незамінним у щоденному догляді.

## Новинка

«АЮРВЕДИЧНИЙ УБТАН»  
AYURVEDA PROFESSIONAL  
SKIN CARE



TRIUGA





**Убтан**- дуже м'який і ефективний засіб для очищення шкіри. Аюрведична суміш на основі глини, борошна, ефірних олій та цілющих аюрведичних екстрактів, яка може замінити мило, гель, молочко, пінку, скраб та маску.

Убтан очищує шкіру від накопиченого за день бруду, ороговілих клітин, виводить токсини, насичує цінними речовинами, які необхідні для її здоров'я та краси.

Освіжає, заспокоює, покращує колір обличчя.

Щоденне використання убтану протягом 21 дня (період оновлення клітин) забезпечить відновлення природних функцій шкіри : гідроліпідний баланс, захисні та регенеруючі властивості.

**Результат від застосування:**

**Ідеально чиста, здорова та доглянута шкіра.**

В серії представлені:

**«Антивіковий»** убтан з омолоджуючою дією, убтан для проблемної шкіри, схильної до висипань та запалень **«Чиста шкіра»**, та убтан, який допоможе позбавитись пігментних плям та вирівняти тон шкіри **«Stop пігментація»**.



## Як використовувати УБТАН

Для обличчя: ½ чайної ложки суміші розвести до пастоподібного стану теплою водою, настоєм, відваром трав або молоком. Нанести на обличчя, трохи помасажувати. Залишити на 2-3 хвилини, ретельно змити водою. Для тіла: необхідну кількість суміші підібрати індивідуально, методом проб. Для дії убтану за принципом маски рекомендується 1-2 рази на тиждень залишати його на 10-15 хв. для більш глибокого очищення шкіри. Важливо! Не допускати повного висихання.



## Убтан «Антивіковий»



90 г.

Компоненти, що входять до складу «Антивікового» убтана, стимулюють вироблення колагену. Сприяють регенерації та оновленню клітин шкіри, розгладжують мімічні та вікові зморшки. Регулярне застосування дозволяє домогтися вираженого ефекту омолодження. Шкіра стає більш еластичною, покращується її тонус та пружність.

### Склад:

Глина чорна, Борошно нутове, Борошно льняне, Борошно вівсяне, Борошно твердих сортів пшениці, Трава Шикакай, М'ята, Мелісса, Гуава, Ашваганда, Шатаварі, Солодка, Фенхель, Масло гірчичне, Метилпарабен, Ефірна олія м'яти, дімол-П.

## Убтан «Чиста шкіра»



90 г.

Призначений для догляду за проблемною шкірою, схильною до висипань та вугрів. Компоненти, що входять до складу засобу, запобігають росту мікробів та бактерій, які провокують запальний процес. Убтан має антибактеріальну, ранозагоювальну та регенеруючу дію. Допомогає позбутися поствугрових слідів та вирівнює колір обличчя.

### Склад:

Глина блакитна, Борошно нутове, Борошно льняне, Борошно твердих сортів пшениці, трава Шикакай, Шавлія, Баобаба плоди, Стевія, Арджуна, Нім, Солодка, Вербена, Масло гірчичне, Метилпарабен, Ефірна олія лимона, дімол-П.

## Убтан «STOP пігментація»



90 г.

Допомагає у боротьбі з пігментними плямами різної етіології: вікова пігментація на обличчі та руках, пігментація після вагітності, плями після засмаги...

День за днем колір обличчя буде ставати рівнішим, пігментні плями поступово освітлюватимуться, шкіра стане гладенькою та оксамитовою на дотик.

### Склад:

Глина біла (каолін), Борошно нутове, Борошно вівсяне, Борошно твердих сортів пшениці, Трава Шикакай, Порошок виноградної кісточки, Манжиста, Брахмі, Аір, Подорожник, Куркума, Кріп, Масло гірчичне, Метилпарабен, Ефірна олія лаванди, дімол-П.